

Освітній компонент	Вибірковий ОК 4 «Креативне письмо»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Українська мова і література) (на основі молодшого спеціаліста) ОПП <i>Середня освіта. Українська мова та література. Англійська мова</i>
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 (4 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 годин, з них: лекцій – 10 годин, практичних – 20 годин
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	теорії літератури та зарубіжної літератури
Автор дисципліни	Кицан Олена Вікторівна , кандидат філологічних наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Уміння творчо мислити, бажання створювати оригінальні різножанрові тексти.
Що буде вивчатися	Техніка написання текстів, нетрадиційне письмо, основи літературної творчості, етапи творчого процесу, принципи організації художнього тексту, способи і прийоми віршування, мистецтво саморедагування.
Чому це цікаво/треба вивчати	Креативне письмо за кордоном є одним із найпопулярніших курсів уже впродовж десятиліть. В Україні він лише набуває популярності, але є надзвичайно важливим для формування творчої особистості. Курс не має на меті зробити з вас ще одного Кафку, але навчить вас створювати оригінальні нешаблонні тексти в різних жанрах. Головна мета креативного письма – вербальне самовираження автора. Вміння креативно підійти до вирішення будь-якої проблеми, цікаво і образно висловлювати свої думки, професійно володіти словом особливо цінується в сучасному світі. Бути оригінальною творчою особистістю – ключ до успіху.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Можна навчитися вмінню образно мислити, створювати різножанрові оригінальні твори, користуватися тропікою для поглиблення контексту свого твору; принципам побудови художнього тексту. Студенти вироблятимуть власний неповторний стиль письма, долатимуть багатослів'я, клішованість фраз, банальність думок, підкорюватимуть такі жанри, як есей, казка, новела, вірш, автобіографія, хоку, синквейн, реклама та ін.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Набуті знання та вміння розвинуть творчий потенціал студентів, допоможуть їм нестандартно підходити до вирішення будь-яких завдань, висловлювати свої думки в оригінальній формі.